s.7.{.f/ Tam Sayi Problemleri

Yaprak Test

25 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapla-
diklari her bir soru igin +3, yanlis cevapladiklan
her bir soru icin —1 ve cevaplamadiklari her bir
soru icin 0 puan aliyorlar. Kaan test sorularin-
dan 10’unu dogru, 9’'unu yanhs cevaplamistir.
6 soruyu da cevaplamamigtir.

Kaaa’in aldigi toplam puan kactir?

A) -11 B) -8 C) +21 D) +23

2. Asagidaki sayi dogrusunda birbirine es

araliklarla noktalar isaretlenmistir.
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B noktasina -3, K noktasina 5 karsilik getiri-
lirse agsagidaki iglemlerin hangisinin sonucu
negatif ¢ikar?
A) A-B+F
C) A+D-H

B) K-A+C
D) E-C+G

Asagida birbirini donddren iki disli verilmistir.

Kk dislide 13 dis, buyik dislide 39 dis var-
dir.

Buna gore, bluyuk diglideki dig sayisinin top-
lama iglemine gore tersinin, kicuk diglideki
dis sayisina bolimu kactir?

A) -2 B) -3 C) -4 D) -6
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Bir asansdre 6. katta binen Selin, 6nce 4 kat yu-
kari clkmig, sonra da 8 kat asag! inmistir.

Buna gore, Selin’in 7. kata gitmesi i¢in asa-
gidakilerden hangisini yapmalidir?

A) 6 kat asagi inmelidir.

B) 5 kat asag! inmelidir.

C) 5 kat yukar ¢cikmalidir.
D) 6 kat yukari cikmalidir.

Tabloda; iki sayinin toplami, bu sayilardan biri
ve bu iki sayinin bolimu gdsterilmistir.

Buna gore, tabloda bos birakilan yere gel-
mesi gereken sayi kactir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4

Yaz ayinda sicakliklarin en yuksek degere ulas-
tigr dort glnde, kamu galisanlarina sicak tatili
yapiimasina karar verilmistir. Bu dort gunan si-
caklik degerleri asagidaki gibidir.

Pazartesi 42 °C
Sali 43 °C

Carsamba 41°C

Pergsembe x°C

Persembe gununun sicaklik degerinin, sal
ve carsamba gunlerinin sicakhk degerleri
farkina bolumu 21 olduguna gore, x asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46



7.

10.

Arastirma yapilan bir laboratuvarda sicaklik —1
°C dir.

Sicaklik her bir saatin sonunda 2 °C azalti-
lirsa, 6 saat sonundaki sicaklik ka¢ °C olur?

A) -17 B) -16 C)-15 D) -13

Dort arkadas birbirinden farkl dort bilgisayar
programi hazirlyor. Bu programlarda bir kutu-
cuga bir sayl girildiginde asagidaki islemler
yapiliyor.

Omer'in programi saylyi -2 ile topluyor.
Gokee'nin programi sayidan -2 ¢ikariyor.
Davut’'un programi saylyi -2 ile garpiyor.
Sahin’in programi saylyi -2 ye boluyor.

Bu dort arkadasin yaptigi programa -6 sayisi
girildiginde kimin programinda ¢ikan sonug
digerlerinden daha buyuk olur?

A) Omer
C) Davut

B) Gokce
D) Sahin

a ile b birer tam sayidir.
a-b=20

olduguna gore, a + b toplami asagidakiler-
den hangisi olamaz?
A) -21 B) -9

C)9 D) 14

15

sayi degeri ile en kuciik tam sayi degerinin

carpimi kagtir?

A)-225 B)-1 C) 1 D)225

ifadesini tam sayi yapan en buyuk tam

www.dersimis.com

11.

13.

Bir sirketin 5 haftalik kar - zarar durumu asag-
daki grafikte verilmistir.

Para (TL)
A
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Grafikteki veriler yardimiyla, 5 hafta sonunda
sirketin haftalik ortalama kari kac TL olur?

A) +6000 B) +8000
C) +10000 D) +24 000
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Yukaridaki tablo Erzurum ilinin iki ginliik en
yiiksek ve en diisiik sicaklk degerlerini goster-
mektedir.

Buna gore, cumartesi giiniiniin giinliik sicakhk
farki ile, pazar giiniiniin glinliik sicakhk farkinin
toplami kagtir?

C) 27 D) 37

20 soruluk bir testte 6grenciler cevapladiklari her
dodru cevap icin +3, yanlis cevap i¢in —1 puan
almaktadir.

Bu sinavdaki tiim sorulari cevaplayip 40 puan
alan Saadet ka¢ soruyu yanhs cevaplamistir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7



